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ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Μέρη
1 x μαξιλάρι πισίνας; 4 x σχοινιά.

General
Το μαξιλάρι πισίνας θα σας βοηθήσει να προετοιμάσετε την πισίνα 
σας για τον χειμώνα, με έξυπνο τρόπο. Θα προστατεύσει την 
πισίνα σας από ζημιές λόγω πάγου και θα διασφαλίσει ότι η πισίνα 
σας θα παραμείνει άθικτη τους πιο ψυχρούς μήνες.
Για την προστασία πισίνων στην επιφάνεια του εδάφους.
Ανάλογα με το μέγεθος και το σχήμα της πισίνας σας, μπορεί να 
χρειαστεί πάνω από ένα κάλυμμα, για σωστή προστασία τον 
χειμώνα.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μη φουσκώνετε το κάλυμμα πλήρως. Χρειάζεται να 
έχει χώρο στο εσωτερικό του, ώστε να απορροφά την πίεση από 
τη διαστολή του πάγου.

Εγκατάσταση
1.	 Χρησιμοποιήστε μια τρόμπα χειρός ή ποδιού για να 
	 φουσκώσετε το κάλυμμα, περίπου στο 60% ή στο 70% της 
	 πλήρους χωρητικότητάς του. Μην το φουσκώνετε μέχρι 
	 τέρμα. Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι της βαλβίδας αέρα είναι καλά 
	 κλεισμένο. (Εικ. 1)
2.	 Δέστε τα σχοινιά στους ενισχυμένους κρίκους και τοποθετήστε 
	 το κάλυμμα στο κέντρο της πισίνας. (Εικ. 1)
3.	 Δέστε τις άλλες άκρες των σχοινιών στον σύνδεσμο Τ, στην 
	 οριζόντια δοκό ή στο στήριγμα ποδιών της πισίνας σε σχήμα 
	 U. (Εικ. 2 / Εικ. 3)

4.	 Τοποθετήστε το κάλυμμα της πισίνας σας πάνω στο φουσκωτό 
	 κάλυμμα. (Εικ. 4)
	 ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα είναι αρκετά χαλαρό, 
	 ώστε να αγκαλιάζει το μαξιλάρι και να ακουμπάει στο νερό 
	 γύρω από το μαξιλάρι.

Συντήρηση και αποθήκευση
•	 Διατηρήστε τη χημική ισορροπία του νερού της πισίνας και κρατήστε το καθαρό (σωστά επίπεδα pH, σκληρότητας 
	 ασβεστίου, συνολικής αλκαλικότητας και χλωρίου). Ζητήστε επαγγελματική συμβουλή σχετικά με τα χημικά, τα σετ 
	 ελέγχων και τις διαδικασίες ελέγχων για την πισίνα σας.
•	 Καθαρίστε το μαξιλάρι με σαπούνι και νερό, χρησιμοποιώντας σφουγγάρι. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι απολύτως 
	 στεγνά, πριν να τα διπλώσετε και να τα αποθηκεύσετε. Αποθηκεύστε σε στεγνό και δροσερό σημείο.
•	 Μην εκθέτετε το μαξιλάρι σε αιχμηρά αντικείμενα, που μπορεί να προκαλέσουν ρωγμές ή και σκισίματα.
•	 Δεν πρέπει να έρχεται κοντά σε πηγές θερμότητας, άμεσο ηλιακό φως και εύφλεκτες ουσίες.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ ΤΗΣ INTEX®

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΠΙΣΙΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ

•	 Το προϊόν δεν αποτελεί παιχνίδι. μην επιτρέπετε τη χρήση αυτού του προϊόντος από παιδιά. Μακριά από παιδιά.
•	 Το προϊόν δεν αποτελεί σωσίβιο: Δεν προστατεύει από πνιγμό. Το προϊόν δεν αποτελεί συσκευή διάσωσης.
•	 Δεν υποκαθιστά την επίβλεψη από ενήλικους, μέσα ή γύρω από την πισίνα.
•	 Η συναρμολόγηση και η αποσυναρμολόγηση επιτρέπονται μόνο σε ενήλικες.
•	 Όταν δεν χρησιμοποιείται, βγάλτε το από την πισίνα και αποθηκεύστε το σε ασφαλές σημείο.
•	 Ποτέ να μην τυλίγετε σχοινιά γύρω από το κεφάλι ή άλλα μέρη του σώματος.
•	 Το προϊόν αυτό είναι κατάλληλο για χρήση μόνο για τους σκοπούς που αναφέρονται στο παρόν εγχειρίδιο.     
ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ Την 
ΠΕΡΙΤΥΛΙΞΗ ΣΤΑ ΣΧΟΙΝΙΑ, ΤΟΝ ΠΝΙΓΜΟ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΥΣΗ Ή ΑΛΛΟ ΣΟΒΑΡΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ.
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